

ERRATUM

In the monograph on **Brostallicin Hydrochloride**, published in *Drugs of the Future* 2008, 33(6): 478-488, the first reference under the heading Preclinical Pharmacology (p. 484) should be changed from 40 to 45. Also, in the third paragraph on p. 485 (*In vivo* data...), the reference should be changed from 40 to 49.